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pressemitteilung

Kurzbiografien „petit.chaperon.rouge.“ – Rotkäppchen und der Wolf

Im Folgenden finden Sie die Kurzbiografien der neun Künstlerinnen und Künstler, die in der Ausstellung vertreten sind. Für ausführlichere Informationen können Sie gerne direkt mit mir Kontakt aufnehmen.
Nikola Jaensch wurde 1973 in Würzburg geboren. 1995 bis 2004 absolvierte sie das Studium an der Akademie für Bildende Künste mit den Schwerpunkten Zeichnung, Druckgraphik und Schriftbildnerei in Mainz, wo sie 2006 von Prof. Dieter Brembs zur Meisterschülerin ernannt wurde. 2011 wurde sie mit dem Woldemar-Winkler-Preis und dem Kunstpreis des Landkreises Trier-Saarburg ausgezeichnet.

Peter Dorn wurde 1959 in Düsseldorf geboren. 1977 bis 1980 absolvierte Dorn das Studium an der Hochschule für Gestaltung in Pforzheim und der Freien Kunstakademie Nürtingen mit dem Schwerpunkt Grafik. Seit 1984 ist er tätig als freischaffender Künstler mit den Schwerpunkten: Arbeiten im Raum, Installationen, Environments und Arbeiten auf Papier.
Anna Stangl wurde 1961 in Salzburg geboren und absolvierte von 1983 bis 1987 das Studium der bildenden Künste an der Akademie der bildenden Künste Wien sowie der École Nationale Superieure des Beaux arts in Paris. Es folgten zahlreiche Studienaufenthalte und Stationen unter anderem in Asien, USA, Ungarn, Japan, Indien und China. Anna Stangl lebt und arbeitet in Wien.
Silke Schmidt wurde 1973 in Kreuztal geboren. Im Anschluss an das Literaturstudium in Mainz und Edinburgh/Schottland studierte Schmidt Bildende Kunst an der Universität der Künste in Berlin und wurde 2005 zur Meisterschülerin ernannt. Die Künstlerin lebt und arbeitet heute unter anderem auch als freie Illustratorin in der Nähe von Berlin.
Sibylla Bögel wurde 1963 in Hannover geboren. Auf die 1982 bis 1985 absolvierte Schreinerlehre folgte in den Jahren 1985 bis 1988 eine Ausbildung zur Holzbildhauerin jeweils mit Abschluss des Gesellenbriefes. Seit 1991 selbständige Tätigkeit als Bildhauerin mit den Materialschwerpunkten Holz und Metall. Sibylla Bögel lebt und arbeitet heute im Raum Berchtesgaden/Bayern.
Marie Madeleine Noiseux wurde 1952 in Montréal, Kanada, geboren. In den Jahren 1979 bis 1982 absolvierte sie an der Université du Québec in Montréal das Studium der Bildenden Künste und schloss in den Jahren 1983 bis 1991 einen Aufenthalt in Paris an, um dort als freischaffende Künstlerin zu arbeiten. Marie Madeleine Noiseux lebt und arbeitet heute in Karlsruhe.

Gabriele Schade-Hasenberg wurde geboren 1953 in Gelsenkirchen geboren. Gabriele Schade-Hasenberg hat ein abgeschlossenes Studium der Pharmazie und Chemie und lebt und arbeitet heute als freie Künstlerin in Berlin, wo sie sich der Farbmalerei widmet. 
Hans-Peter Stark wurde 1971 in Stuttgart geboren. Er absolvierte das Studium an der Akademie für Bildende Künste in Mainz und wurde 2004 von Prof. Winfried Virnich zum Meisterschüler ernannt. 2010 absolvierte Stark ein Arbeitsstipendium in Ahrenshoop im Künstlerhaus Lukas, wo er den Dichter Tobias Falberg kennenlernte. Hans-Peter Stark lebt und arbeitet heute in Mainz.

Mirjam Nemetschek wurde 1979 in Frankfurt a. M. geboren. Von 1999 bis 2006 erfolgte das Studium der Bildenden Kunst und der Germanistik an der Akademie für Bildende Kunst und an der Johannes Gutenberg-Universität Mainz und anschließend 2006 bis 2008 das Meisterstudium bei Prof. Dieter Brembs an der Akademie für Bildende Kunst ebenfalls in Mainz.
Vernissage der Ausstellung petit.chaperon.rouge. ist am 10.November 2012 von 15.00 bis 18.00 Uhr.  Einige der Künstlerinnen und Künstlerin sind zur Vernissage anwesend.
Sie erreichen mich: Galerie Katrin Hiestand, Katrin Hiestand, Tel: 06341/96 89 073

E-Mail: hiestand@galerie-hiestand.de
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